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2021-2022 GUZ DONEMI CEBIR I FINAL SINAVI SORULARI

e beG olsun. Her xeG igin f,(x) —pxb ile tammh f; fonksiyonu

a) G bir grup v
bir grup otomorfizmasi olur mu, arastirnmiz.

b) S, de @=(4 3 1)(5 7)(1 45)(2 8)(2 6 5) permiitasyonu veriliyor.
o(a) 'v1ve M(x)’y1 bulunuz

a) Z,’ grubunun izomorf oldugu permiitasyon grubunu bulup islem tablosunu

yapiniz.
b) Z,, grubuve H ={i, 1_5} alt kiimesi veriliyor. H <Z,, oldugu bilindigine gdre

Zys i béliim grubunu bulunuz.

a) H, G grubunun hem devitli hem de normal bir alt grubu olsun. Bu durumda H'mn
her N alt grubuig¢in N <G oldugunu gosteriniz. .

b) 91x=13(mod 161) kongriiansinin ¢dziimii varsa bulunuz.

4) a) Z,, grubunda 2, 3, 4, 5 elemanlannin mertebelerini bulunuz ve Z,, grobunun

devirli olup olmadifim belirleyiniz.
b) f:Z—>Z veher m,neZ igin f(mn)=m+n doniigiimii fonksiyon olur mu?

Arastiriniz.

5) S6Z, TZ,8Z <Z oldugu bilindigine gére

%62 e Z/m" %Z

oldugunu Homomorﬁzma Teoreminden faydalanarak gosteriniz.

NOT: Sinav siiresi 100 dakika olup sorularin herbiri esit uanlidir.

Istediginiz sorudan basglayabilirsiniz.

BASARILAR
Prof. Dr. Seno/ EREN
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